
     Ohlášky 10.3.2024  pro farnosti:  Velké Losiny, Loučná nad Desnou a Sobotín 

 
Neděle 10.3.        4. neděle postní 

Velké Losiny       7.45 – svátost smíření   
   8.15 – MS za členy Matice svatojánské 
Po mši svaté schůzka členů Matice svatojánské 

 Loučná      9.15 – křížová cesta (vedou maminky / ženy) 
  9.45 – MS   za živou a zemřelou rodinu           (celebruje P. Hyacint) 

 Sobotín  10.45 – křížová cesta 
11.15 – MS   

Příprava na první svaté přijímání: Sobotín 16:00 hod., Loučná 18.00 hod. 
 
Pondělí 11.3.             

              Velké Losiny  16.30 – svátost smíření 
  17.00 – MS za synovce, za uzdravení duše i těla 
Úterý 12.3.      

 
Středa 13.3. 
        Výroční den zvolení papeže Františka  

Velké Losiny   17.00 – 18.00 – tichá adorace 
Loučná – škola 13.00 – náboženství pro mladší školáky 
 14.00 – náboženství pro starší školáky 

  
Čtvrtek 14.3.      
             Velké Losiny    16.30 – svátost smíření 
  17.00 – MS za živé i zemřelé spolužáky a duše v očistci 

Sobotín – kaple      17.15 – adorace  

18.00 – MS  

Pátek 15.3.            
            Sobotín – škola 12.00 – náboženství    
            Velké Losiny    15.00 – náboženství  
  16.00 – růženec 
  16.30 – křížová cesta (vedou rodiny) / svátost smíření 

   17.00 – MS za + zpěváky chrámového sboru 
 Velké Losiny - u rodin příprava na první svaté přijímání  
 

Sobota 16.3.    
             Velké Losiny   lázně    16.00 – MS za farníky 

kostel 17.00 – 18.00 - svátostná adorace 
 

Neděle 17.3.        5. neděle postní 
Velké Losiny       7.45 – svátost smíření   

   8.15 – MS za + Janu Říhovou 
 Loučná      9.15 – křížová cesta (vedou rodiny) 

  9.45 – MS na poděkování za dar nového života 
 Sobotín  10.45 – křížová cesta 

11.15 – MS  za farníky                           
Příprava na první svaté přijímání: Sobotín 16:00 hod., Loučná 18.00 hod. 
 

Za lavicemi je nový časopis Tam&Tam 



 

Papež František jmenoval 9. února Mons. Josefa Nuzíka 15. arcibiskupem olomouckým. 

S radostí vás proto zveme na slavnostní uvedení nového arcibiskupa do úřadu, které 

proběhne v sobotu 13. dubna v 10 hod. v olomoucké katedrále. V tento mimořádný den pro 

naši arcidiecézi, můžete ještě odpoledne využít nabídku prožít ve 14.00 modlitbu chval 

v kostele Panny Marie Sněžné a v 16.00 slavnostní koncert v kostele sv. Mořice.  

Dopravu pro zájemce zajišťovat nebudeme, ale máme nahlásit počet účastníků. Pokud někdo 

plánujete účast na slavnosti, nahlaste se prosím v sakristii. P. Milan 

 

Ve dnech 19. 4.–21. 4. 2024 proběhne v Praze ekumenické setkání 

mládeže nazvané: „Ty znáš můj neklid“. Toto setkání, pořádané 

společně s bratry z Taizé, navazuje na tradici ekumenických 

setkání, které komunita pořádala v České republice naposledy na 

přelomu let 2014/2015. Rádi bychom na setkání pozvali účastníky 

ve věku 18–35 let. Na programu setkání budou společné modlitby 

se zpěvy z Taizé, biblické úvody vedené bratrem z komunity, 

workshopy a sdílení ve skupinkách, do kterých budou zapojeni 

účastníci z ČR, Slovenska a dalších evropských zemí. Ubytování 

mladých poutníků bude zajištěno v rodinách. Na setkání je možné 

se přihlásit do 31. 3. 2024 na: www.taize2024.cz. Přímý odkaz na 

přihlášení najdete i na plakátu. 

 

 

Poděkování za sbírku Svatopetrský haléř  

Ze sekretariátu pro ekonomiku z Vatikánu obdržel otec 

arcibiskup Josef poděkování za sbírku Svatopetrský haléř ve výši 

3 951 536Kč. Z poděkování citujeme: „Papež František upřímně 

děku je za toto gesto církevního společenství a velkorysé 

solidarity, a zatímco prosí o modlitbu za jeho osobu, za Církev 

a mír ve světě, rád posílá apoštolské požehnání, znamení radosti 

našeho Pána Je žíše Vám, a všem, kteří jsou svěřeni Vaší 

pastorační péči.“  

Maximino Caballero Ledo, prefekt 

 

 

 



 

 

LITANIE KE SVATÉMU JOSEFOVI Pane, smiluj se, Kriste, smiluj se, Pane, smiluj se, 

Bože, náš Nebeský Otče, smiluj se nad námi. Bože Synu, Vykupiteli světa, Bože 

Duchu svatý, Bože v Trojici jediný,  

Svatá Maria, oroduj za nás.  

Svatý Josefe, oroduj za nás.  

Slavný Davidův potomku,  

Světlo patriarchů, S 

noubenče Boží Rodičky,  

Čestný strážce svaté Panny,  

Pěstoune Božího Syna,  

Ochotný ochránce Krista,  

Hlavo svaté rodiny,  

Josefe spravedlivý,  

Josefe čistý, Josefe moudrý,  

Josefe statečný,  

Josefe poslušný,  

Josefe věrný,  

Zrcadlo trpělivosti, oroduj za nás.  

Milovníku chudoby,  

Vzore dělníků,  

Ozdobo domácího života,  

Strážce panen,  

Oporo rodin,  

Útěcho ubohých,  

Naděje nemocných,  

Patrone umírajících,  

Postrachu zlých duchů,  

Ochránce svaté církve, oroduj za nás. Beránku Boží, který snímáš hříchy světa, 

smiluj se nad námi. (3×) Ustanovil ho pánem domu svého a správcem veškerého statku 

svého. Modleme se: Bože, který jsi v nevýslovné Prozřetelnosti vyvolil svatého 

Josefa za snoubence své nejsvětější Rodičky, dej nám, prosíme, abychom měli za 

přímluvce na nebi toho, kterého uctíváme jako ochránce na zemi. Neboť ty žiješ a 

kraluješ na věky věků. Amen. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Naléhavý úmysl Celosvětové sítě modlitby s papežem  

na měsíc březen 2024 
 

Modleme se za odvahu všech národů světa přejít od rovnováhy strachu k rovnováze důvěry  

 

Naše doba vytrvale a někdy až zoufale hledá možný koncept světového uspořádání. Ruku v ruce s 

bezprecedentní vzájemnou provázaností hrozí chaos: v šíření zbraní hromadného ničení, v rozpadu států, v 

důsledcích narušeného životního prostředí, v přetrvávání genocidních praktik a šíření nových technologií, u 

nichž vyvstává hrozba, že se nadcházející konflikty zcela vymknou lidské kontrole. Papež František v této 

souvislosti pokračuje v tom, o co usiluje po celý svůj pontifikát. Klade před nás vytrvale otázku, zda připustíme, 

aby změna epochy znamenala vstup do doby, v níž bude budoucnost určována silami stojícími mimo jakékoli 

omezení a řád. Připomíná: „Na 5. března připadá druhý ročník Mezinárodního dne za odzbrojení a nešíření 

zbraní hromadného ničení. (…) Upřímně doufám, že mezinárodní společenství pochopí, že odzbrojení je 

především povinností, odzbrojení je morální povinností. (…) Vyžaduje odvahu všech členů velké rodiny národů 

přejít od rovnováhy strachu k rovnováze důvěry.“ Můžeme snad přeslechnout jeho hlas? Nebo si jen 

přisvojujeme jeho slova, a ignorujeme podstatu jeho sdělení? „Denně s bolestí v srdci nesu utrpení obyvatel 

Palestiny a Izraele v důsledku probíhajících bojů. (…) A nezapomínejme prosím na sužovanou Ukrajinu, kde 

každý den umírá tolik lidí. Je tam tolik bolesti.“ Zápas o mír a zastavení válečných hrůz, doslova zvěrstev, 

neznamená neodporování zlu, neznamená nerozlišovat mezi válkami spravedlivými a nespravedlivými, 

obrannými a útočnými, lokálními či globálními. Již Gándhí formuloval koncepci pasivního odporu k dosažení 

míru. Je však třeba se stavět vytrvale i proti odstranění hrozeb válek. Dnes čelíme možnosti použití zbraní 

hromadného ničení, jež je oprávněně nahlíženo jako na zločin ohrožující lidstvo. Ale i s tím pracuje současná 

válečná propaganda těch, kteří chtějí svět podrobovat své nadvládě. K rovnováze založené na důvěře nás papež 

František zcela zásadním způsobem nasměroval již v památném zasvěcení: „Matko Boží a Matko naše, proto se 

svěřujeme tobě a zasvěcujeme tvému Neposkvrněnému Srdci nás samotné, církev a celé lidstvo, zvláště Rusko a 

Ukrajinu. Přijmi tento náš úkon, který vykonáváme s láskou a důvěrou, dej, ať skončí válka, zajisti světu mír.“ 

Vracejme se k němu [https://www.cirkev.cz/text-k-zasveceni-ukrajiny-a-ruska-neposkvrnenemu-srdci-panny-

marie_6287].  

 

Pavel Ambros SJ, národní ředitel Celosvětové sítě modlitby s papežem 

 


